

Аня шла домой в приподнятом настроении. Сегодня, согласно традиции, шеф отпустил всех сотрудников раньше, чтобы они смогли съездить на кладбище, прибраться на могилках. Но ее такие заботы еще не волновали. Родители Ани еще были живы, а бабушка и дедушка были похоронены в другом городе. А там, тетка Ани все делала сама и по уму.

Так что настроение было весеннее и ничем не омраченное. К тому же домой ее вызвался подвезти начальник отдела и всю дорогу до дома активно приставал. Гладил свободной рукой колени и пытался раздвинуть стройные ножки, чтобы подальше залезть под юбку. Аня конечно сопротивлялась для порядка и звонко посмеиваясь отпихивала руку начальника, но не слишком активно. Несколько раз Аня все же раздвигала ножки и рука Дениса тут же доставала до самого желанного места и пальцы терли киску прямо через трусики. От такого противостояния киска Ани уже начала течь соками и трусики быстро промокли.

Как раз в этот момент машина Дениса въехала во двор где жила Аня. Денис пытался договориться на продолжение, но женщина звонко чмокнула его в щеку и выпорхнула из машины без объяснения причин.

Аня очень хотелаекса, и Денис ей нравился, но... Он был женат на ее подруге. И даже не столько виной была подруга, сколько сам факт его несвободы. Так что пересекая двор наискось, Аня уже мечтала, как сейчас придет домой, пока Лешка в школе, включит на компе порнушку и поиграет со своими дырочками любимой игрушкой. Влетев на этаж, Аня открыла дверь, разулась и сразу направилась к себе в комнату. Поставив сумочку рядом с кроватью, Аня блаженно плюхнулась на нее. Ей так хотелось успеть до прихода сына, что она начала снимать колготки просто задрав юбку.

И вот тут она что-то заподозрила. А вдруг Лешка уже дома, его ведь тоже могли отпустить пораньше. Стянув колготки полностью, Аня поправила юбку, выглянула в коридор и только сейчас заметила, что из под двери ванной видно свет. «Может утром не выключила? Надо проверить». Но надежды быстро растаяли, так как на полочке в прихожей обнаружились Лешкины кроссовки, которые она не заметила сразу по невнимательности или из-за дурмана возбуждения. Но все же было странно, Лешка в ванной, но воды не слышно. Аня быстро смекнула, что повзрослевший сын, воспользовавшись тем что один дома, решил помастурбировать. Она тихонько подошла к двери и прислушалась. Ее догадку подтверждали постанывания и сопения сына из-за двери. Горячая волна прокатилась по всему телу. Щеки зардели, дыхание участилось, соски напряглись. А вот ноги наоборот стали как ватные. Аня не понимала почему на нее нахлынуло такое возбуждение. И не имея возможности бороться со своей моралью она медленно взялась за ручку двери. Лешка даже не стал ее запирать, так как был полностью уверен, что мама будет работать до вечера.

Потихоньку приоткрыв дверь, Аня увидела как ее сын сидит на полу без трусов и ананирует. Одной рукой он ласкает себе член, гладит его, размазывает пальцами по стволу сочашуюся из головки смазку, а другой рукой прижимает к лицу ее грязные трусики и с сопением нюхает их. И да, это был уже не Лешка, но Алексей. Сколько Ане не хватило до того чтобы упасть на пол от сильнейшего оргазма — неизвестно, но возбуждение было такое что этот оргазм мог случиться в любую секунду. В висках стучало, в ушах шумело. Она уже не понимала, что делает. Сын полусидел-полулежал так, что не видел, как мама наблюдает за ним. Открывая

дверь все шире, Аня уже хотела зайти, наклониться и перехватить его руку. Самой взяться за этот сочный, пускай и не самый большой, член. Но дверь издала тихий звук и сын встрепенувшись повернулся. Боже, что с ним творилось. Испуг, унижение читала Аня в его глазах. Эти трусики, он не знал что прятать в первую очередь, толи торчащий член, толи ее грязные трусики. Паника сына могла превратиться в неконтролируемую истерику. По этому, Аня только и смогла вытянуть руки к вскочившему на ноги сыну и тихо произносить «тщщ, тщщ, тщщ». «Тише,тише. Все хорошо. Иди ко мне». Прижав сына к груди она продолжала его успокаивать поглаживая по голове и вытирая навернувшиеся слезы.

— Сынок, все хорошо. Это нормально. Тут нечего стыдиться. Все ребята так делают. Ну все, все...

— Мне так стыдно. И трусики...

— А что трусики? Многим мужчинам нравиться нюхать ношеные трусики. Все хорошо! Хочешь открою секрет? Мне очень даже понравилось смотреть как ты их прижимал к лицу. Я даже возбудилась. Да, да!!

И хоть саму ее просто тряслось от возбуждения, Аня старалась говорить с сыном спокойным тоном и продолжала его успокаивать. Продолжала гладить его по голове и прижимать к груди. Но когда рука Алексея легла ей на спину, и не просто, как он обычно ее обнимал, а горячая ладонь прижалась к спине и еще сильнее прижала ее к сыну, в голове что-то щелкнуло. Анна переступила черту и решила совратить собственного сына.

— Только это холодные трусики, и запах из них наверно уже выветрился. Трусики нужно нюхать пока они теплые и влажные, а еще лучше нюхать их прямо на женщине. Если хочешь, могу дать тебе понюхать свежие прямо сейчас. И вообще, можешь обращаться в любое время, когда тебе захочется.

Дыхание сына изменилось и краем глаза Анна увидела как дернулся опавший член.

— Хочешь прямо сейчас понюхать, а то ты так и не закончил начатое. Не бойся и не стесняйся меня.

Аня мягко отстранила сына, потянула юбку вверх но не подняла ее полностью, а лишь на столько, чтобы достать до трусииков. И грациозно стянула промокшие трусики.

— Садись на край ванны. Не бойся. Все хорошо.

Член Алексея уже ожил и начал подниматься, а Анна вывернув трусики показала сыну что на них изнутри много выделений.

— Ты ведь не только нюхал те трусики? Что ты с ними еще делал? Не стесняйся.

— Целовал.

Только и смог выдавить осипшим голосом Алексей.

— Смотри сколько здесь маминого сока. Лизни.

Аня своей рукой поднесла трусики к лицу сына.

— Ну же, не бойся, тебе понравиться. Это вкусно.

Алексею не нужно было объяснять, что это вкусно. Он с жадностью лизнул маминые трусики. Потом еще. Потом прижался к ним носом и шумно втянул воздух.

— Давай берись рукой за член. Мне понравилось смотреть как ты дрошил — хочу еще посмотреть.

Алексей перехватил трусики в свою руку и продолжал ими упиваться. Второй рукой он дрошил член, а мать гладила своими пальчиками ему низ живота и бедра. Через минуту из члена Алексей хлынула сперма. Брызги ложились на его кулак, живот и немного попали на

пальцы Анны.

— Какой ты у меня молодец! Умничка!

Он уже приоткрыл глаза и увидел как мать демонстративно слизывает его капли с пальцев, причмокивает и мурлыкает от удовольствия.

— Твой нектар такой вкусный! Ты пробовал сам?

Сын отрицательно мотнул головой. Аня собрала пальцем с живота парня крупную каплю и поднесла к его губам.

— Попробуй.

И прозвучало это уже не как просьба. Алексей послушно открыл рот и Анина пальчик тут же оказался внутри.

— Обсоси его. Вкусно?

Лицо Алексея слегка перекосила гримаса.

— Мне тоже сперма не сразу понравилась. Зато теперь это самое вкусное что есть на свете. Тебе тоже понравиться потом! Ладно, приводи себя в порядок, а я на кухню, что нибудь приготовлю. Одевай на меня трусики!

Алексей сполз на пол и помог маме одеть трусики назад. Он аккуратно тянул их вверх, а сам смотрел как мама поднимает юбку все выше и оголяет бедра. И вот прямо перед ним мамин лобок покрытый густыми черными волосиками постриженными до нужной длины. Края этого треугольника аккуратно подбриты и имели четкие очертания. Но внимание Алексея было приковано к тому, что было ниже. Аня специально немного подала таз вперед и взору парня предстал крупный клитор. Он призывающе торчал вперед из обрамленных волосиками губок поблескивающих смазкой. Такой картины Алексей не видел даже в самой откровенной порнухе. Не удержавшись, Алексей припал губами к этому отростку, но Аня, кокетливо ойкнув, отстранилась, потрепала сына по волосам и сказала, что если он хочет сделать маме приятно, то может это сделать попозже. Аня очень хотела кончить прямо сейчас, но она решила помучить сына. Чтобы он ждал момента когда ему разрешат поласкать мамину писечку, чтобы полностью подчинился этому желанию и делал то, что захочет его мама. Алексей продолжил натягивать трусики, и когда все было сделано, прижался к ним лицом и глубоко вдохнул воздух с запахами маминого возбуждения. Аня еще раз потрепала парня по голове, подняла его голову за подбородок, улыбнулась и сказала: «Умничка, мойся и приходи на кухню.»